
                          
   FEDERAZIONE ITALIANA RUGBY      
   COMITATO REGIONALE UMBRIA
                                                       

                              
GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE                             CAMPIONATO SERIE C - POULE 1
COMITATO REGIONALE UMBRO                                  COMUNICATO GST/C1/07
MARTIRI DEI LAGER, 65                                     Riunione del 08/02/23
PERUGIA - 06121 PG
0755002486 FAX 0755017085
St.Sp. 2022/2023
Omologazione risultati gare del 5/02/2023 - 4° giornata di ANDATA - Coppa Regionale - 1° Fase
ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE
============================================================================================

Girone 1
1^ Squadra                       -2^ Squadra             Risultato  Mete  Arbitro
---------------------------------------------------------------------------------------------
URBINO RUGBY ASD             -BANCA MACERATA RUGBY ASD   0 - 20 RINUNCIA. Sig. GARGAMELLI G.
(Originariamente programmata il 22/01/2023)

C L A S S I F I C A            Girone 1
--------------------------------------------------------------------------------------------

Squadra                      Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB.
UNIONE RUGBISTICA ANCONITANA  18     4     4     0     0    13    91    36    55    0    4
CITTA DI CASTELLO RUGBY ASD   16     4     3     0     1    23   147    50    97    0    4
ASD PESARO RUGBY              15     5     3     0     2    27   175    87    88    0    5
BANCA MACERATA RUGBY ASD      11     5     2     0     3    12    92    96    -4    0    5
RUGBY FALCONARA DINAMIS ASD   10     4     2     0     2    14    83    86    -3    0    4
TERNANA RUGBY CLUB ASD         5     4     1     0     3    17   107   155   -48    0    4
URBINO RUGBY ASD               4-    4     0     0     4     0     6   191  -185    4-   4
_____________________________________________________________________________________________

Delibera gara URBINO RUGBY ASD – BANCA MACERATA RUGBY ASD

Visto il referto arbitrale del Sig. Gargamelli Giacomo che ha riferito che la gara non si è
disputata per mancata presentazione della Soc. ospitante. In particolare l’arbitro riferisce
che  la  società  ospite  si  è  presentata  regolarmente  al  campo  e  di  aver  personalmente
interpellato  al  telefono  l’allenatore  e  la  Presidente  del  sodalizio  urbinate  che  hanno
dichiarato di non essere a conoscenza della programmazione del recupero della gara nel giorno
indicato.  Alle  14.30  l’arbitro  preso  atto  delle  dichiarazione  della  Presidente  circa
l’impossibilità  di  poter  giocare  il  recupero  ed  aver  effettuato  il  riconoscimento  dei
giocatori della soc. Banca Macerata ha lasciato in campo di gioco. Sentita la segreteria del
Comitato e il delegato alla programmazione si rileva che la mail di riprogrammazione della 
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partita è stata regolarmente inviata Lunedì 30 Gennaio alle società, compresa l’urbino Rugby.
La Segreteria e la Co hanno verificato che nessun messaggio di malfunzionamento della mail
federale è pervenuta in Comitato. E’ stato verificato inoltre cha la data del 5 febbraio era
stata indicata come data a disposizione per recuperi nella comunicazione della programmazione
generale del campionato. Per tutto quanto esposto visti gli Art. 29/1 lett. e) del RdG, artt.
16 lett. b), 24 lett. a) e 25 lett. a) del Reg. Attività Sportiva, la Soc. Urbino Rugby asd è
dichiarata RINUNCIATARIA E PERDENTE, con il risultato di 20 a 0 (mete 4-0), in favore della
soc. Banca Macerata Rugby asd. Alla medesima sono irrogati 4 punti di penalizzazione in
classifica e la sanzione pecuniaria di € 300,00 (eurotrecento/00) così come previsto dalla
Circolare Informativa 2022/2023, al punto 10.2.

Il Segretario GST Il Giudice Sportivo
Chierico Gaston Avv. Marta Polenzani
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